

“丫丫”正式移交中方，回国进入倒计时

4月7日，旅美大熊猫“丫丫”租借期满；4月8日后，“丫丫”将起居生活就全部移交给中方“奶爸奶奶”了。

据报道，当地时间8日，孟菲斯动物园首席执行官兼总裁马特·汤普森表示与中方的合同已到期，正在讨论后续合作。

美国孟菲斯动物园举行送别活动

据此前报道，当地时间4月8日，美国孟菲斯动物园举行庆祝活动，纪念该动物园与中国动物园协会20年的合作关系，并向大熊猫“丫丫”告别。

据美国孟菲斯地方WMC电视台4月7日报道，孟菲斯动物园已对周边社区发出邀请，希望大家一同祝愿“丫丫”回归中国的旅途能一路平安。当地时间8日上午10时至下午2时，动物园举行对“丫丫”的送行活动，有关活动包括文化表演、签署告别信等。

动物园特地为“丫丫”准备了一个彩色大蛋糕，蛋糕上点缀着葡萄、甘蔗和小饼干。

约500人参加了此次送别活



左图为“丫丫”在吃竹子（视频截图），右图为孟菲斯动物园在社交媒体账号上宣布当地时间4月8日为“丫丫”举办送别派对

动，许多美国民众前往道别，表达对“丫丫”的依依惜别之情。

有网友称：“我会非常想念丫丫，我知道她也会想念多年来的家。祝丫丫一路平安。”

还有网友说：“这让我很难过。丫丫是我们家庭的一员。一路平安，亲爱的姑娘。”

有网友表示：“再见啦，我们会想念你的。祝平安返回中国。你给我们带来了很多欢乐。”

孟菲斯动物园发言人丽贝卡·温彻斯特称，“丫丫”可能会在动物园待到本月底，随后返回中国。

北京动物园已做好各项准备工作

据中国动物园协会网站消息，为做好大熊猫“丫丫”的饲养护理和运返工作，按照国家有关主管部

门要求，中国专家组成员、北京动物园的兽医和饲养员已于美国当地时间3月16日抵达孟菲斯动物园。

据了解，“丫丫”回国后，要先到上海进行隔离检疫。世界动物保护协会科学家孙全辉表示，“按照《中华人民共和国进出境动植物检疫法实施条例》规定，入境动物需要进行隔离检疫。因此大熊猫从国外回来也需要这一步，主要检疫‘丫丫’是否携带一些未知的疾病或病菌。按照相关规定，隔离检疫的时间一般是30天。”

此外，“丫丫”回国后的居住和饲养环境也很受大家关注。3月8日，中国动物园协会曾回应称，北京动物园已从饲养场地、饲养方案、医疗保障、饲料供应等方面做好了迎接“丫丫”回家的各项准备工作。

专家：“丫丫”回国初期应尽量减少游客打扰

孙全辉表示，“丫丫”将满23岁，从圈养大熊猫的平均寿命看，“丫丫”明显已进入老年期。随着年龄增长，它的消化能力、吸收能力等生理机能会不断下降，所以在饮食方面要给它提供更易吸收和营养均衡的食物。另外，也要密切监测它的活动、体重、进食量等反映身体状况的健康指标，及早发现异常情况并妥善处理。

同时，孙全辉建议，回国后，“丫丫”将面对全新的生活环境，可能会不适应。“这段时间应尽量减少游客的打扰，并为它提供可口的食物和适宜的居住环境，帮助它尽快熟悉新环境。”孙全辉说。

综合央视、澎湃新闻、长江日报等

水利部一副局长利用内幕信息炒股

近日，证监会公布的2份行政处罚决定书显示，时任水利部综合事业局副局长的滕某军，因工作原因，接触到了三峡水利发布的重组方案等内幕信息。内幕信息敏感期内，滕某军与妻子加杠杆交易“三峡水利”，交易时间与内幕信息形成过程高度吻合，交易行为明显异常，被认定为内幕交易。

滕某军内幕交易被没收违法所得52.73万元，并被处以105.46万元罚款。滕某军之妻内幕交易被没收违法所得31万元，并被处以62万元罚款。

还原水利部副局长知悉内幕信息全过程

罚单详细披露了三峡水利内幕信息形成的过程。

根据国家发改委批复的混改试点方案，中国长江三峡集团有限公司（下称“三峡集团”）、中国长江电力股份有限公司（下称“长江电力”）研究论证重庆长电联合能源有限责任公司（下称“联合能源”）、重庆两江长兴电力有限公司（下称“长兴电力”）上市的方案和路径，推进重庆配售电业务整体上市。

2018年9月12日，三峡集团主要负责人带队拜访水利部主要负责人等，协调重庆配售电整体上市事宜，汇报三峡水利重组事宜，水利部表示支持。

2018年11月14日，长兴电力召开第一届董事会第十九次会议和2018年第十次临时股东会，同意长兴电力参与联合能源的重大资产重组。

2019年1月9日，张某明（三峡集团副总经理）带队到水利部综合事业局，与该局刘某杰、副局长滕

军大量买入“三峡水利”，并在复牌当日将买入的“三峡水利”全部卖出。交易时间与内幕信息形成过程高度吻合，交易行为明显异常。

滕某军妻子也买入“三峡水利”

证监会的另一份处罚决定书显示，滕某军的妻子也参与了内幕交易“三峡水利”。

决定书显示，陈某丽与滕某军为夫妻关系共同生活。滕某军为内幕信息知情人，其知悉内幕信息的时间不晚于2019年1月9日。

内幕信息敏感期，“陈某丽”证券账户共计买入“三峡水利”16.93万股，成交金额142万元，卖出2.91万股，成交金额24.27万元。股票复牌后，其将内幕信息敏感期内买入的股份全部卖出，获利32万元。

证监会认为，“陈某丽”相关账

户交易行为明显异常。首先，在内幕信息敏感期内，陈某丽控制“陈某丽”证券账户交易“三峡水利”的时间与内幕信息形成过程高度吻合。2019年1月24日、25日水利部综合事业局同意与三峡集团签订《战略合作框架协议》，陈某丽于1月24日、25日买入“三峡水利”7.51万股。1月28日，水利部综合事业局向水利部上报了《关于引进战略投资者解决“两厂”问题的报告》，陈某丽又买入3.4万股。

其次，复牌当日，陈某丽将内幕信息敏感期内买入的“三峡水利”全部卖出。再次，陈某丽通过多种渠道汇集资金，且存在卖出其他股票和使用融资业务买入“三峡水利”的行为，筹措资金意愿强烈。最后，“陈某丽”证券账户持有“三峡水利”市值占全部持股市值的比例为99.23%，持股单一特征明显。

据红星新闻、券商中国

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 家常厨。18752032945

遗失

遗失南京鼎翠食品贸易有限公司财务专用章、法人章朱宁印，声明作废。并承诺寻回后不再使用。

遗失南京市玄武区半山园社区爱民互助社、南京市玄武区太平门社区爱民互助社、南京市玄武区后宰门街道爱心慈善超市登记证书正本、副本、公章、财务章遗失，现申请作废。

公 告

注销公告：南京市玄武区大行宫社区博爱互助社、南京市玄武区大影壁社区博爱互助社、南京市玄武区半山园社区爱民互助社、南京市玄武区太平门社区爱民互助社、南京市玄武区后宰门街道爱心慈善超市于2023年4月7日拟注销。请相关债权债务人自本公告见报之日起45日内联系张倩雨。联系人：张倩雨，联系电话：68766808。

特斯拉将在沪新建储能超级工厂

电动车生产商特斯拉9日在上海宣布加码投资，将在沪新建储能超级工厂。这座布局“未来赛道”的工厂计划于2023年第三季度开工，2024年第二季度投产。

当日，特斯拉储能超级工厂签约仪式在上海举行。据悉，工厂将规划生产特斯拉超大型商用储能电池，初期规划年产商用储能电池1万台，储能规模近40吉瓦时（GWh）。

上海市政府副秘书长庄木弟表示，此次落地签约的特斯拉储能超级工厂项目，将成为推动上海新型储能产业发展和绿色低碳转型的重要力量。

据新华社

男子驾车冲撞女子致3人死亡

4月9日，河南平顶山市平安平顶山发布警情通报：

4月8日20时42分，该市城乡一体化示范区新兴路南段发生一起刑事案件，犯罪嫌疑人梁某某（男，47岁）与王某某（女，48岁）因感情纠纷发生争执，遂驾车冲撞王某某，造成7人受伤、3人经抢救无效死亡。

案件发生后，市、区两级立即启动应急处置预案，开展伤者救治、案件侦破、善后处置工作。犯罪嫌疑人梁某某已被抓获。

目前，案件正在进一步侦办中。

据平安平顶山、央视

巴以紧张局势扩大以色列炮击叙利亚

以色列军方9日宣布，以方打击了叙利亚境内数个目标，作为对来自叙境内火箭弹袭击的回应。以军对叙利亚境内火箭弹发射装置等目标发起火炮打击，同时动用一架无人机参与行动。

据以方通报，8日夜间至9日凌晨，两批共6枚火箭弹从叙利亚南部射向以色列占领的戈兰高地。仅有3枚火箭弹落入戈兰高地，1枚火箭弹遭以方防空系统拦截。袭击没有造成人员伤亡。

路透社等媒体报道，巴以紧张局势近来急剧加剧，且仍在持续扩大，以色列对叙利亚的打击是最新进展之一。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23089期)

中奖号码: 9 4 0	投注方式: 本地中奖注数	每注奖金
直选 532注		1040元
组选3 0注		346元
组选6 2413注		173元

体彩排列5(23089期)

中奖号码: 9 4 0 1 0	投注方式: 中奖注数	每注奖金
一等奖 59注		100000元

体彩7位数(23051期)

中奖号码: 5 0 3 2 7 2 6	投注方式: 本地中奖注数	每注奖额
特等奖 0注		0元

体彩7星彩(23039期)

中奖号码: 0 7 3 0 7 4 + 5	投注方式: 中奖注数	每注奖额
一等奖 0注		0元